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OAHIMEX

- NAATNANTHZETE ZE OAEZ TIT EPQTHEEIY
- To egeraomikd Sokiuio xwpidetal og 5Go puépn A kai B.

- MEPOZX A" - AmoreAeital amd éka (10) epwrhgelc. K&be opln amavrnaon
BaBuoAoyeital pe 6 povadec.

- MEPOZX B" - AmoreAeital oo 806 (2) epwtrioeig. Kabe opon ardvTngn
BaBuohoyeirtar pe 20 povddec,

- Na ypdoere kaBapd kar emipeAnpéva.
- Dev eMTPETTETAL ) XprON TPOYPOUNATICONEVNC UTTOAOYICTIKAG INXaviG.
- H doAisuon ninwpsital avotnpd.

- Na guppoppuveate TpdBupa e TiC 0Bnyiee TwV ETITNENTUY.
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NAHPODCOPIKH ZEIPA A IOYNIOZ 2005

MEPOZ A’

Na arravricere kon oTig 10 cpwrioeic. Kabe op8n amavrnon BaduoAoyeital pe 6
povadsg.

1. "Evag okoTreutikag dpAog Sropyaviver aywveg okoTTooANG kal opidel Toug £€h¢
Kavovigpoug. O kdBe aBAnTAS £Xe1 Tpeic TPOUTTABEIES KAt TTPOKPIVOVTAL OTOV TEAIKO
G001 £X0uv ouvoAo BaduoAoyiac MEYaAUTEPO TO 65. Na oxedidoeTe éva AoyIkd
didypaya 1o otroio va SéxeTar To ATmOTEAEOUA TG KABE TTpocTrGBEIag Kar va
UTroAOYifel To GUVOAG TWV TRV TTPOCTTABEIWV. AV TO GUVOAO tival MEYaAUTEDPO TOU

B5 va epgavidel o privupa « TPOKPINETAL, aAAiwg va epgavidel To privupa «AEN
NMPOKPINETAI».

2. Na ypdyere Tig avTioToikeg ek@pdoeis otn yAwooa PASCAL yia TIG IO KATW
HABNUATIKEG EKPPATEIC:
(@) b=4cosa+x**

(BY y=xve*
_ Yl
() Z“m

3. Aivetal 10 o KATw Aoyikd SIdypappa

Z~—10
A—10
X—2

Z— 7+4

X—X*2

A—7Z+X

r

TYNQIE
A X, Z

!

Weudnig

Aknerig

Na kavete Tpokarapkrikr EKTEAECT KAl VO TTAPOUTIGOETE TA QTOTEAETHATA TOU
M0 TTAvw AOYIKoU SidypapuaToc.
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4. Na avaypdwere 1o mo kdTw HEpOG TTPOYpAuHaTog 1ng Pascal B
Xpnolgotronwvrag tn dopn e

avaAnync :
(a) Repeat .... Until
(B While .... Do
for x:= 4 to 10 do
begin
yI=x*2;

writeln (‘ x = X4,y = Ly
end:;

3. Moigc sival o TIBEG TWY TNO KATW AOYIKWV EKPPATEWY 0Tn YAwooa Pascal:
AworTe 10 ATTOTEAECUA HE TN AeEn AAHOHZ/ WEYAHS:
(@} ((4>2) AND (5> 3)) OR (5>7
(B) (8=(4*2)) AND ((6+4)<8)
() NOT ((8<5) OR (7=5))

Weudn AAnB
K <= 100
/TUTTUJQ‘E 10 ]'\/ /AIG’BGO‘E TO N/

-

v

Ke— K+1

Na petarpéyete 10 Mo Tévw Aoyikd didypappa ge TPOYPAUpa aTn yAwaooa Pascail.

7 H etaipeia «AB MAnpogopiki» ¢NTd va TpooAdper éva AvaAurh ZUoTnuaTwy. Na
avapepeTe TETGEpa (4) amméd Ta Mpogdvra oy ™

PETTE! va KaTéXE! O uTrowngiog
Trou Ba Siekdikrioe v o Tavw B€on.
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8. a) Moiog eival o okoTdg TG Pdong E&akpiBwang Avaykwv kal KaBopiopou
ATTITACEWY Katd Tnv avdAuarn Tou JUGTRHATOG,
B) Na avagépeTe TPEIG (3) TEXVIKEG TTOU XPrOIHOTICIOUVTAl YIQ TNV aveupeon
YEYOVOTWY Kal T ouAAoyr] TTANPOQOPILY.

9. To TapayovTiko (Factorial) evog akepaiou BeTikol apilBuou X gival TO YIVOUEVO
GAWV Twv akepaiwv apiBuwv amd 1o 1 pExpr 1o X, Na Tapddeiyua 10
TApayovTIKG Tou 5 100UTar pe 1*2*3*4*5=120. To TapayovTiké Tou 0 1couTal €4
opiopou pe 1. Na ypdyete éva mpoypapua otny Pascal 1o otroio va dExeTal £va
axépaio Beniko apiBpd X, atd 1o 0 péxpt 10 7, KOl va KaAED i guvapTtnaon Trou va

uTToAOYiZEl TO TTOPAYOVTIKG auTed Tou apiBuol. To Tpdypappd va TTapouadiade! 1o
QTTOTEAEG A {E TO KATAAARAO pAVUUGA.

10. H etaipeia AA Cruise diaBéter 1810kT0 KpouadiepdTAoio yia Tagidia aTa EAANVIKG
vnold oe kapriveg A, B, kan I 8€ong. O kpatioelg yivavral yovo amd Toug
avTITEOTWTTOUS NG ETAIPEIAG OE KABE TOAN. O TEAGTNG TNRALQUIVE N
EMOKETTETAI TO YpaPeio evaC avTiTpocwITou, divel To évoua, Tnv NUEpounvia Tou
TaiBio0, Tov apilBud Twy atéuwy Kai T 8éan ou BéAel va Tagidevoel. O
UTTGAANAOG TOU Ypa@eiou EAEYXE! TO apxeio Twv SIGBETIHWY KaPTTIVIV yia TN
CUYKEKPINEVN KpouaQiEpa Kat, av utrapxel diaBéaipn, SiaBader TRV TiUnR Kai Tov
KwdIKS TG Kautivag. O UTTGAANAOG EVIHEPWIVE! TOV TIEAGTA YIT TRV TIUA Kal, av o
TTEAATNC BEAS! VO TTPOXWPAOE! WE TNV KPpATNOT, TOTE KATAXWPOUVTAI TQ GTOIXE
SAwv Twv atépwy Tou 8a cuvtagideloouv aThy iBia kapTriva (ovopa, ap.
SiaBartnpiou, BIEGBUVON, TNAEQWYO) OTC APXEID KPATHOEWY Hadi HE TOV KWOIKO
NG xapTrivac. AKCACUBWG, aPaipEiTal n KapTriva amo To apxeio dladeaipwy
KQUTTIVIOV XPrOIHOTIOIVTOS TOV KWEIKG NG KauTivag, ekBiGeETal TO EIITAPIO KAl
TapadideTar arov TEAATR. '

Na oxedidoete 10 Aidypayua Porg Asdopévwy yia Tn AsiToupyia Tou
TEPIYPAPNKE IO TTAVW.
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MEPOZ B’

Na GTTaVTACETE Ka1 OTIG 2 EPWTATEIS. Kdfe opfn atravinon BaduoAoyeitan pe 20

povadsg.

1. & KATFOI0UC aYWVEG OTiBoU, O KABE aBANTAG TOU UAKOUG EXEI TPEIS TTPOCTTABEIEG
amd TIC OTTOIEG KATAYPAPETA pévo n KGAUTERN. Na ypAWETE €va TTPOYPAHKMG 0TV
Pascal 10 oTroio!

A)

B)

)

Na dexetal o€ TapdAAnNAoug THVAKES, T ovopara Twy 20 aBAnTwy Kal TN
kaAUTEPN ETTIdOON YIQ TOV xaBe aBAntr. (H emidoon divetal O€ HETPA Kal
gkarooTd, w.x. 7,60).

Na TafIVOuUroeTE TOV TTVAKQ cmdooewy ae plivouoa oeipd, AAAGTOVTAS
TQUTOXPOVA Kal TN.CEIPd TWV OVOPATWY TwWY aBANTWY YIG Va QVTIgTOIYOUV
oTIG ETTIOOCEIS.

To pdypauua va gugavigel atnv 0Bovn TTVaKa JE TQ OVOUATA KOl TIG

eridooElC Twv 10 abAnTwy TOU METUXAV TIG YNAGTEPEG £TTIOOTEIG.

To TpoypaUHA TTPETTEI VA TUTTQVE] TA KATAANMAG PnvupaTa Kal ETTIKEQCAIDES YT TG
MO v ATTOTEAECUATA.

2. No ypaweTe TpOYpappa aTny Pascal 10 oTT0IO!

A)

B)

0
A)

Na ZnTté amo 1o XpRoTn 1a oToixeia £vog S1odlaaTaToy Trivaxa aKepaiwy
apIBPWV YE TO Gvola «Pinakas» TTou aTTOTEAEITAN QTT0 Béxa(10) YPAMMES
kan TrEVTE (5) oThAEG.

Na Znrd amd 1o xprom duo aKképaloug aptBpoug TTou va QVTIOTOIXOUV OE
OTFOIECBATIOTE YPAHHEG TOU TTVAKG Kal va kaAei pia diadikaaia n oTroia
va avTaAdogoE! Ta oToIXEia Twy duUo QuTwV ypaupwy. O apl@uai Twy
YPAUWY TTRETTE! VA gAéyyovTal EEXwpIaTd, OTO KUpiwg TrpOYpAlHd, TPV
TV avraAiayn Twv OTOIXEIWY, aV Eival HETAEU TOU 1 kai Tou 10
gupTEPAGpBAvOpEVWY. ZE avTiBeTn TEPITITWON TTPETTE! VA Znreitan amod 10
xpAoTn va dWoel VEO apiBuo.

Na TUTTGVES GAa Ta GTOIKEIT Tou TTivakd.

Na uTroAoyidel Kl va TUTTWVET TO GBpoiopa GAWY TWV apiBuwy TOU
TTivaka.

TEAOZ




